

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete közmeghallgatással egybekötött nyilvános ülésén Uszód, Árpád u. 9 szám alatt.

Jelen vannak:

Képviselő-testületi tagok:

Bedi Gyula polgármester
Bazsó László képviselő
Filus Angelika Erzsébet képviselő
Harangozóné Varga Éva képviselő
Marosvölgyi Lászlóné képviselő
Máté Jánosné képviselő
Nyaka Attila képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző
Birtókné Forgó Klára aljegyző
Galambos Gabriella gazd. üi.

Lakosság részéről 1 fő van jelen

I. A napirend előtt

Bedi Gyula polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül Marosvölgyi Lászlóné képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

Az ülés napirendje:

1.) Közmeghallgatás

Előadó: Bedi Gyula polgármester

2.) Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása.

Előadó: Bedi Gyula polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző
Galambos Gabriella gazd.ea.

3.) Az önkormányzat 2017. évi költségvetése módosítása, rendelet elfogadása.

Előadó: Bedi Gyula polgármester
Czabainé Csada Márta jegyző

- 4.) Éves összesített közbeszerzési tervjavaslat.
Előadó: Bedi Gyula polgármester
- 5.) Óvodai beiratkozás és nyitva tartás
Előadó: Bedi Gyula polgármester
- 6.) A polgármester szabadságolási ütemterve
Előadó: Bedi Gyula polgármester
- 7.) Egyéb ügyek, bejelentések

II.

Napirend tárgyalása

1. napirendi pont

Közmeghallgatás

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Bedi Gyula: Hagyományosan a költségvetés tervezés tárgyalásánál tartjuk éves közmeghallgatásunkat. Röviden vázolnám az elmúlt év önkormányzati működését és fejlesztéseit. Az állami támogatás része 2017-ben több területen sem fedezte a működési kiadásokat ilyen például a közös hivatal, óvoda, védőnői szolgálat és közétkeztetés. Ennek ellenére az átcsoportosításoknak köszönhetően az önkormányzat az évet pénzmaradvánnyal zárta. 46 főt foglalkoztattunk közfoglalkoztatásban. Programunknak köszönhetően folyamatosan biztosítottuk a közterületek tisztaságát, betonelemeket gyártottunk, árkot burkoltunk, járdát építettünk, megműveletlen belterületi kerteket vontunk művelés alá. Szennyvízberuházásunk utóélete: önkormányzatunk 2017-ben vetett ki talajterhelési díjat, összesen 550.800 forint értékben. A talajterhelési díjból kintlévőségünk is van. Ezeknek a legvégső állapota egészen biztos, hogy majd behajtás lesz, tehát nyilván ameddig ezt lehet, próbáljuk békességben kezelni. Szintén szennyvíz. Kalocsa Város önkormányzata 2013-ban Uszód-Benedek-Géderlak községgel kötött megállapodás alapján, bírósági eljárás keretein belül követelt a három településtől 35 milliót forint plusz ÁFA csatlakozási díjat. A bíróság a követelést első és másodfokú ítéletében is elutasította. Kalocsa város önkormányzata jogsértésre való hivatkozással a Kúriához fordult. A Kúria ítélete még nem született meg. Megvalósult és folyamatban lévő fejlesztések 2017-ben illetve áthúzódva 2018-ra. A polgármesteri hivatal, az egészségház energetikai korszerűsítésén belül mind a két épületre napelemeket szereltünk fel. A két beruházás összege 15 millió forint, ez egy JETA pályázat volt. A beruházás befejeződött és élvezzük ennek az eredményét és hasznát. Az öregek napközi otthona energetikai fejlesztése TOP-os pályázat, 28 millió forint a keretösszeg. Márciusra tervezzük, március végére az építés részének a befejezését. Szintén ugyanezen az épületen egy JETA pályázat is folyik 15 millió forint keretösszegben. Itt azokat a feladatokat pályáztuk meg, amelyeket a TOP pályázat nem támogatott, héjazatcsere, falvizesedés ellen a szigetelés, illetve a vizes blokkok felújítása. Beszéltünk arról, hogy ugyanezen az épületen van egy harmadik pályázat, ami még nem nyertes pályázat, de az előellenőrzésén túl vagyunk. Ez egy vidékfejlesztési hivatalos pályázat, ami a kiszolgálókonyhának a felújításáról szól. Ennek azokat a fejezeteit, amelyek összefüggésben vannak az előző két pályázattal, részlegesen mi már elkészítettük, hogy ne kelljen a burkolatokat felbontani, ajtókat áthelyezni egy kész épületnél. Azt ígérjük, hogy a tavasz folyamán döntés születik a pályázatról. Az Ady

Endre utca 10-nek a belső felújítását végeztük el, a TEIT forrásból körülbelül olyan 8-8,5 millió forint körül a bútorozással együtt, és teljes belső felújítással együtt. EFOP pályázat Kalocsa városával és környékbeli településekkel elindult január elsejétől. Egy főt foglalkoztatunk mentorként a programban. Ebben a pályázatban lesz bizonyos eszközkészlet és rendezvények költségeinek a finanszírozása. Szintén pályázatot nyertünk a fiataloknak az erdélyi utazására, 400.000 forint értékben a Nemzeti Kulturális Alaptól. 2017-ben a táncsoport is egy pályázatnak köszönhetően volt Erdélyben, a Bethlen Gábor Alaptól kaptuk a támogatást. 2017-ben is a főbb rendezvényeinket tartottuk, a Gubbantós népművészeti fesztivált, s annak kísérőrendezvényeit, a Benedek Péter emléknapot, a fogathajtó versenyt, a karácsonyi és a farsangi ünnepséget. Az első települési megállapodást követően első alkalommal fogadtunk erdélyi küldöttséget, először parlamentlátogatáson vettünk részt, második alkalommal pedig a falunapon fogadtunk vendégeket, két alkalommal mi is meglátogattuk testvértelepülésünket.

Döntően a focicsapat és a táncsoport vett elsősorban részt a látogatásokon. Büszkék vagyunk arra, hogy, szélesedik azoknak a köre, akik ebbe a testvér települési kapcsolatban tevékenyen részt vesznek. 2018-ban tervezett fejlesztések: a Hősök tere rendezvénytér járótújainak térkő burkolatát szeretnénk megoldani LEADER pályázaton belül a maximális 5 millió forint pályázásával. Amennyiben a keretösszeg lehetővé teszi, lehetséges, hogy ki tudjuk még egészíteni annyival, hogy a köríven lévő padok környékére is el tudnánk helyezni két kandelábert a központi tér mintájára. A játszótér és a műfüves pálya melletti területre szabadterei fitness parkot szeretnénk létesíteni, itt is készül a pályázat. A művelődési ház felújításának első üteme ez az épületben a belső felújítása lett beadva a Jövők Energiája Területfejlesztési Alapítványhoz. Az idősek napköztiotthonáról már beszéltem. Két TOP-os pályázat van folyamatban az egyiknél megtörtént a szerződéskötés, ez a csapadékvíz-elvezetés pályázat, a másik a közlekedésfejlesztési pályázat, erre még nincs szerződés kötve. Mindkét TOP-os pályázat a közbeszerzés értékhatára alá tartozik. A közmunka terén az a célunk hogy elérjük a teljes foglalkoztatást. Ezen azt kell érteni, hogy az összes olyan embert, aki közmunkában szeretne részt venni, azt mi tudjuk is foglalkoztatni. Ennek nem az a legfőbb üzenete, hogy óriási nemzeti értéket állítunk elő, hanem én azt gondolom, mi vidéki települések, mint egy szociális hálóként kezeljük a közmunkát. Rendszeres jövedelem és elfoglaltsághoz jutnak ezek az emberek. Az idén szintén ugyanazokat a rendezvényeket szeretnénk megtartani, szeretnénk a pályázati forrásokat erre maximálisan kihasználni, így a JETA és LEADER pályázatokat. A közmeghallgatáson megjelenteknek felteszem a kérdést hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

2. napirendi pont

Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének megvitatása, rendelet elfogadása.

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

...Galambos Gabriella gazd.ea.

Bedi Gyula: A költségvetés tervezésénél ugyanazokat az alapelveket követtük, mint eddig. Az idén lenne egy olyan javaslatom, ami a tavalyi költségvetésben nem volt benne. Vannak olyan önszerveződő közösségek, amelyek a cégbíróságnál nem bejegyzettek, úgy gondoltuk, hogy hasznos tagjai a településnek, tartalmaz programokat és rendezvényeket szerveznek, összejöveteleket tartanak. Némi költségvetési támogatással ösztönözzük ezeket a közösségeket. A táncsoport támogatását javaslom 400.000,-Ft-al, a Nyugdíjas klub 200 ezer forinttal, az Uszódi fiatalok klubja 100 ezerrel a Baba-mama klubot 50ezer forinttal terveztük

támogatni. Ezek természetesen minden esetben úgy értendők, hogy az önkormányzat részére kiállított számlával kell elszámolni. A költségvetésünkben minden olyan elem, ami eddig be volt építve most is be van építve. Az óvoda költségvetésével kapcsolatosan annyi észrevétel van, hogy tegnap Dunaszentbenedeken a képviselő-testület véleményezte az óvoda költségvetését és a döntésük, hogy a Dunaszentbenedeki telephelyen foglalkoztatott tartósan távollévő óvodapedagógus helyettesítését napi hat órás óvodapedagógussal legyen biztosítva. Ebben azért megpróbálom rávilágítani, mert nem biztos, hogy mindenki érti. Dunaszentbenedeknek az volt a döntése, hogy plusz 2 órában fizet egy óvónői bért, erről a plusz két órás hozzájárulásról az idei évben lemond. Ezáltal a következő alkalommal a költségvetésünket ennek megfelelően módosítani kell, viszont annyi kötelezettségünk van, hogy megkérjük az intézményvezetőt, hogy a benedeki Önkormányzat kérésének megfelelően a jelenlegi helyettesítőnek a megbízási szerződését ennek megfelelően módosítsák.

A költségvetésnek van egy tartozéka, amelyről kellene még döntenünk, az önkormányzat saját működési bevételeinél szerepelnek a különböző bérleti és használati díjak. A ravatalozó használat, fénymásolási díj, hirdetési díjak, aztán a művelődési háznak és egyéb közösségi helyeknek a bérlete, piacnak a bérlete, földbérlet használati díj. Meg kell említeni nyilván azokat az új lehetőségeket, amelyek most már az előző évben elő-előfordultak, de nem igazán tudtunk rá választ adni, mert nem rendelkezünk ilyen döntéssel, mint például a Boldizsár háznak a bérbeadása, illetve szálláshelyekről. A javaslatok a következők lennének: ravatalozó használata, 3.000 Ft/alkalom, fénymásolás 1 oldalas – A4-es 50 Ft, A3-as 100 Ft. A hirdetőtáblákra elhelyezett egyéni hirdetéseknel 15 szóig 400ft, a 16. szótól szavanként 50 Ft. A település területén elhelyezett hirdetőtábla nm-erenként 10.000 forint. Művelődési ház bérbeadása rendezvényekre, a lakosság céljára, a rezsiköltségeken kívül, az összes helységbérlete esetén 32.000 forint, csak a zsidongó esetén 22.000 forint. Egy napra vagy délutánra csak, keresztelő jellegű vagy ilyesmi esetében 10.000 forintért is bérelhető. Napi árusítók részére a művelődési házban a zsidongó 5000 forint, a nagyterem 15.000. A javaslat szerint 2019-től erre a célra nem kívánjuk a művelődési házat a továbbiakban bérbe adni. Tehát amennyiben a belső felújítása az épületnek megtörténik, én azt gondolom szükségtelen, a piacon lehet vásárolni. Egyébként a szomszédjaink már korábban éltek ezzel a lehetőséggel. Területhasználat, egy asztal, amely 2 nm-es, asztalonként 600 forint. A helyieknek ingyenes egyébként. Lakbér 10.000 forint/hó, egyetlen szolgálati lakás van, úgyhogy az könnyen beazonosítható. Földbérleti díjak, ezek azok a területek, amik a település belterületén vagy közvetlen a belterület mellett, az önkormányzatnak valamikor odaajándékoztak néhány nm-es területek, és ha valaki szomszédságában van, akkor ezt bérleti díj formájában hasznosítjuk. Idősek napközi otthonának majd a megújult ebédlőjének a hasznosítása 20.000 forint/alkalom, a Boldizsár ház pavilonjai pedig 15.000 forint/alkalom. Gyeprács és járdaértékesítés értéke 305 forintra módosul. Az építőiparban iszonyatos drágulás van, olyan 30%-ot is akár meghaladó, tehát a mérséklésben gyakorlatilag az alapárán kerül értékesítésre. Az önkormányzat birtokában sörpadok és asztalok vannak erre is többször volt már igény, hogy kölcsön szeretnék volna kérni a lakóink, úgyhogy erre is, egy garnitúrára, ami két sörpad egy asztal 400 forint/alkalom/nap a bérleti díj. A szálláshelyek, amelyek most már léteznek a településünkön az első éjszaka 5000 forint, a további éjszakák pedig 4000 forint/fő.

Beszélnünk kell még a térítési díjakról is. Ilyenkor év elején kötelesek vagyunk felülvizsgálni az étkezési térítési díjakat, gondozási és a házi segítségnek az óradíjait. Mivel a vállalkozó az Önkormányzat felé nem közölt áremelési szándékot, ezért az Önkormányzat sem kíván a lakosság irányában tovább hárítani. Minden esetben az Önkormányzat átvállalja költséget. Ugyanazt, amit eddig tettünk, továbbra is javasoljuk. Magában a rendelet-tervezetben meg kell jeleníteni a gondozási és házi segítségnyújtás óradíját, de ezeket az óradíjakat, ha

emlékeztek rá eltöröltük. Javasoljuk, hogy továbbra se hárítsuk át a lakosság számára, de ettől függetlenül a rendeletben ezt jelenítsük meg, nyilván kiegészítésként fog szerepelni, hogy a lakosság számára ezt nem hárítjuk tovább. Egyébként a gondozási óradíj 2056 forint, a házi segítségnyújtás pedig 2760 forint. Maga az előterjesztés kiterjed a gyermekétkezésre is, a gyermekétkeztetésben a naponta egyik esetben 140 forinttal járul hozzá az önkormányzat, az óvoda esetében ez 0 de azért nulla mert gyakorlatilag mert mindenki az ingyenes.

A képviselő-testületnek kötelezettsége még az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség kimutatása, amelyet a Stabilizációs törvény ír elő. Minden településnek be kell mutatni a saját bevételeit, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.

Az Ügyrendi Bizottságunk véleményezte a költségvetési tervezetet. Felkérem Filus Angeliak Erzsébet elnököt, hogy tájékoztasson minket a bizottság véleményéről.

Filus Angelika Erzsébet: A 2018. évi költségvetés tervezetben a bevételi és kiadási rovatok a jogszabályokat figyelembe véve kerültek rögzítésre. A költségvetés biztosítja az önkormányzat és intézménye biztonságos működését. Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezetét.

Bedi Gyula: Megköszönöm a bizottságnak a véleményét. Felkérem a képviselő-testületet, hogy szavazzunk!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester először a Kék-Sziget Óvoda és Szociális étkeztetés 2018. évi költségvetése javaslatáról rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

19/2018. (II. 15.) Kt.h.

Kék-Sziget Óvoda és Szociális étkeztetés 2018. évi költségvetése

Határozat

1./Uszód Község Önkormányzat képviselő-testülete mint fenntartó a **Kék -Sziget Óvoda és Szociális Étkeztetés** költségvetési szerv 2018. évi költségvetése bevételi és kiadási főösszegét az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 5. §-a, a 26.§(1) bekezdése és a végrehajtására kiadott, 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 24.§-a alapján 67.77.300 Ft-ban állapítja meg, és a határozat melléklete szerinti tartalommal az elfogadja.

2./ A képviselő-testület a **Kék- Sziget Óvoda és Szociális Étkeztetés** 2018. évi költségvetése jóváhagyott létszámkeretét: 9 főben állapítja meg (4 fő teljes és 5 fő rész munkaidős közalkalmazott).

3./A képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy a **Kék- Sziget** Óvoda és Szociális Étkeztetés költségvetésének Uszód Község Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

Határozatról értesül:

Kék- Sziget Óvoda és Szociális Étkeztetés költségvetési szerv vezetője

Dunaszentbenedek Község Önkormányzat polgármestere

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Ezek után a polgármester az önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség kimutatása tárgyában rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

20/2018. (II. 15.) Kt.h.

Adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettség kimutatás

Határozat

1./ Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban foglalt előírás alapján , figyelemmel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Továbbiakban: Stabilitási tv.) 3.§ (1) bekezdése, valamint a 45. § (1) bekezdés a) pontja alapján kiadott az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet előírásaira, az önkormányzat saját bevételeinek, valamint Stabilitási tv. szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban határozza meg:

Uszód Községi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettség bemutatása(eFt)					
Megnevezés	Sorszám	Tárgyév 2018	Tárgyév követő 1. év 2019	Tárgyév követő 2. év 2020	Tárgyév követő 3. év 2021
Helyi adók	01	8.926	8.926	8.926	8.926
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	03	0	0	0	0
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	2.500	2.500	2.500	2.500
Részvények, részesedések értékesítése	05	0	0	0	0
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0	0

Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0	0
Saját bevételek (01+....+07)	08	11.426	11.426	11.426	11.426
Saját bevételek (08 sor) 50%-a	09	5.713	5.713	5.713	5.713
Előző években keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0	0
Adott váltó	14	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	15	0	0	0	0
		0	0	0	0
Halasztott fizetés	16				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+....+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0	0
Adott váltó	22	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	23	0	0	0	0
Halasztott fizetés	24	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	5.713	5.713	5.713	5.713

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Ezek után a polgármester az önkormányzati ingatlanok bérleti díjának meghatározása tárgyában rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

21/2018. (II. 15.) Kt.h.

Önkormányzati ingatlanok bérleti díjának meghatározása

Határozat

1./Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztése alapján az önkormányzati tulajdonú ingatlanok bérleti díját 2018. február 16-tól a határozat melléklete szerint határozza meg.

2./A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a fentiekről a helyben szokásos módon értesítse a település lakosságát.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Ezek után a polgármester az önkormányzati térítési díjak mértékének javaslatáról rendel szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2018.(II.28.) önkormányzati rendelete
az intézményi térítési díjak mértékéről**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

Ezek után a polgármester az önkormányzat 2018. évi költségvetése javaslatáról rendel szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2/2018. (II.28.) önkormányzati rendelete
Uszód Község Önkormányzat 2018. évi költségvetéséről**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

3. napirendi pont

Az önkormányzat 2017. évi költségvetése módosítása, rendelet elfogadása

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Czabainé Csada Márta jegyző

Bedi Gyula: Harmadik napirendi pontunk a 2017. évi költségvetés módosítása és ennek a rendeletnek az elfogadása. Előirányzat módosításokat tartalmaz és az év végi plusz átvezetéseket tartalmazza. A közfoglalkoztatásra befolyt összegekkel módosult főleg. A közmunkában december legvégén pályázhattunk egy ágzúzó gép beszerzésére, ennek az elszámolása is még az év végén meg kellett történnie.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az önkormányzat 2017. évi költségvetés módosító javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2018.(II.28.) önkormányzati rendelete**

**Uszód Község Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló
2/2017.(II. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

4. napirendi pont

Éves összesített közbeszerzési tervjavaslat

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Bedi Gyula: Negyedik napirendi pontunk az éves közbeszerzési terv javaslata. Nem is nagyon emlékszem mostanában ilyen közbeszerzési tervre, ahol már az év elején tudjuk gyakorlatilag 3 pályázatról, hogy egészen biztos, közbeszerzési határ alá tartozik. Kettő beruházás 2017. évi TOP-os pályázat, illetve a művelődési ház belső felújítása a JETA pályázaton belül.

Azért azt tegyük hozzá, hogy a közlekedésfejlesztésről még nincsen döntés, a csapadékvízről van, és a JETA művelődési ház felújításáról sincsen még döntés.

Tárgyi ügyben kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el az önkormányzat közbeszerzési terve javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

22/2018. (II. 15.) Kt.h.

**USZÓD Község Önkormányzatának 2018. évi
Közbeszerzési terve**

Határozat:

1) A Uszód Község Képviselő-testülete az önkormányzat 2018. évre vonatkozó közbeszerzési tervét megtárgyalta és az alábbiak szerint fogadja el:

Az önkormányzat a 2018. évben a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény hatálya alá tartozó árubeszerzést, építési beruházást, szolgáltatás megrendelését a határozat melléklete szerint tervezi.

2) A közbeszerzési terv év közbeni indokolt esetben történő módosítása a Polgármester feladata, amelyről a módosítást követő ülésen beszámol a képviselő-testületnek.

3) A közbeszerzési tervet és annak módosításait nyilvánosságra kell hozni.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

5. napirendi pont

Óvodai beiratkozás és nyitva tartás

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Bedi Gyula: Óvodai beiratkozás és nyitva tartás javaslata az intézményvezetővel egyeztetett módon került a testület tagjai elé. Jogszabályi kötelezettségünk van, a fenntartó dönt minden évben az óvodába történő jelentkezés módjáról, az időpontról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról, az indítható óvodai csoportok számáról. Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban?

Máté Jánosné: Hány óvodás várható a beiratkozásnál?

Filus Angelika Erzsébet: A védőnő előzetes adatai szerint 5 óvodás várható Uszódon, Dunaszentbenedeken is ugyanennyi.

Bedi Gyula: Kérem, aki egyet ért az előterjesztéssel, az szavazzon!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a Kék-Sziget Óvoda 2018/2019. nevelési évre vonatkozó beiratkozás és nyitva tartása javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

23/2018. (II. 15.) Kt.h.

Óvodai beiratkozás

Határozat

1./ Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a hatályos jogszabályokat figyelembe véve az óvodai nevelést ellátó Uszód és Dunaszentbenedek Kék-Sziget óvoda intézményébe a 2018/2019. nevelési vonatkozó beiratkozás időpontját az alábbiakban állapítja meg:

Uszódon: 2018. május 9 (szerda) 8.00-15.00 óra között.

Dunaszentbenedek: 2018. május 8. (kedd) 8.00-15.00 óra között.

Az óvodai jelentkezés helye:

Uszód és Dunaszentbenedek Kék-Sziget Óvoda, Uszód, Deák F. u. 6.

Uszód és Dunaszentbenedek Kék-Sziget Óvoda, Dunaszentbenedek, Kossuth u. 45.

A beiratkozás idejét és helyét a határidőt megelőzően legalább 30 nappal korábban a fenntartó, az intézmény a helyben szokásos módon a szülők számára közzéteszi.

2./ Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenntartásában működő Uszód és Dunaszentbenedek Kék-Sziget Óvodában a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján:

a **heti nyitvatartási** időt a 2018/2019. nevelési évben hétfőtől péntekig 7.00- 16.30 óráig állapítja meg.

Az Óvoda nyári nyitva tartásának ütemezése:

Az Uszód és Dunaszentbenedek Kék-Sziget Óvoda Dunaszentbenedeki telephelye, 2018. augusztus 1- 31-ig tartó zárva tartásán, kívül nyáron hétfőtől-péntekig 7-16.30 óra között tart nyitva.

Az Uszód és Dunaszentbenedek Kék-Sziget Óvoda Uszódi székhelye, 2018. július 1 - 29-ig tartó zárva tartásán, kívül nyáron hétfőtől-péntekig 7-16.30 óra között tart nyitva.

Határidő: 2018. március 8.

Felelős: polgármester

6. napirendi pont

A polgármester szabadságolási ütemterve

Előadó: Bedi Gyula polgármester

Bedi Gyula: Minden év február 28-ig kell a testületnek jóváhagynia a polgármester szabadságolási ütemtervét. Az éves megállapított szabadság 39 nap. Az ütemezést az előterjesztés szerint kérem elfogadni.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a polgármester szabadságolási ütemterve javaslatáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja, egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

24/2018. (II. 15.) Kt.h.

Bedi Gyula polgármester szabadságolási ütemterve

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Bedi Gyula polgármester 2018. évi szabadság ütemezéséről készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a szabadság tervet elfogadja.

Határidő: ütemezés szerint

Felelős: Bedi Gyula polgármester

7. napirendi pont Egyéb ügyek, bejelentések

Bedi Gyula: Két TOP-os pályázatnál kellett megversenyeztetnünk részfeladatokat. Az egyik a most folyamatban lévő idősök napköziotthonának felújításánál van 3 olyan részfeladat, aminél nem rendelkezünk még szerződéssel, ez a három részfeladat az új épületnek a felújítási állapotnak megfelelő energia tanúsítása, a rehab mérnöknek a zárónyilatkozata, illetve folyamatos szakmai segítsége, valamint a projekt legvégén kell egy oktatást tartanunk, az energiatudatos magatartásról. Ezt a három feladatot egyben hirdettük meg. Három árajánlat lett kérve a Panel Solar Pályázatkezelő Mérnöki Iroda Kft től Budapest, az Első Magyar Biogáz és Szolár Kft-től Budapest és a Get Energy Magyarország Kft-től szintén Budapest. A javasolt három cég megküldte ajánlatát. Az Ügyrendi Bizottság ülésünket megelőzően megvizsgálta az ajánlatokat és elkészítette a javaslatát a képviselő-testület részére. Felkérem a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet!

Filus Angelika Erzsébet: A TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című *egyéb mérnöki-szakértői* feladat ellátására kiírt ajánlatkérési eljárásban 3 ajánlatkérést küldött ki a polgármester a bruttó ár tekintetében a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás bírálati szempont alapján. A három cégtől beérkeztek az ajánlatok.

A Get-Energy Magyarország Kft.-nek, az Első Magyar Biogáz és Szolár Kft.-nek, 1034 Budapest, Budaörsi út. 161. és a Panel Solar Pályázatkezelő Mérnöki Iroda Kft.-nek, 1116 Budapest, Temesvári utca 20, azonos tárgyú és tartalmú ajánlatkérés került kiküldésre, az ajánlatok határidőben beérkeztek, az ajánlattevők a 272/2017. kormányrendelet 5. melléklet 2.3.2.5 pontja szerint szerződés teljesítésére alkalmasak, a beérkezett ajánlatok érvényesek.

Get-Energy Magyarország Kft. 1118 Budapest, Rétköz utca 5. 3.em. ajánlata: Bruttó ár: 260.350,-Ft

Első Magyar Biogáz és Szolár Kft, 1034 Budapest, Budaörsi út. 161. ajánlata: Bruttó ár: 283.210,-Ft

Panel Solar Pályázatkezelő Mérnöki Iroda Kft, 1116 Budapest, Temesvári utca 20. ajánlata: Bruttó ár: 264.110,-Ft.

A legalacsonyabb és ezáltal a legkedvezőbb ajánlatot a Get-Energy Magyarország Kft. adta a bruttó 260.350,-Ft ajánlattal. A Bizottság ezt az ajánlatot javasolja elfogadni a képviselő-testületnek. Javasoljuk még, hogy a testület nyilvánítsa eredményesnek az eljárást.

Bedi Gyula: Köszönöm a bizottság javaslatát. Felkérem a képviselő-testületet, hogy amennyiben elfogadja a legalacsonyabb ajánlatot, kérem, szavazzon!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 „ azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című *egyéb mérnöki-szakértői* feladatok ellátása *tárgyában indított* ajánlatkérési eljárás lefolytatására beérkezett ajánlatokról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

25/2018. (II. 15.) Kt.h.

„ TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 „, azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című egyéb mérnöki-szakértői feladat ellátására beérkezett ajánlatokról döntés

Határozat

1.) Uszód Község Önkormányzat képviselő-testülete az „Idősek napközi otthona” épülethez kapcsolódó TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 azonosító számú „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése”, „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című projekt egyéb mérnöki-szakértői feladat ellátása tárgyban indított ajánlatkérési eljárásban beérkezett pályázatokat megvizsgálta, az eljárást eredményesnek nyilvánítja, valamint a Panel Solar Pályázatkezelő Mérnöki Iroda Kft. „az Első Magyar Biogáz és Szolár Kft., és a Get-Energy Magyarország Kft. ajánlatát érvényesnek nyilvánítja a melléklet szerinti tartalommal.

2.) A beérkezett ajánlatok alapján a képviselő-testület, figyelembe véve az árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot, a Get-Energy Magyarország Kft.-nek 1118 Budapest, Rétköz utca 5. 3.em. ajánlatát fogadja el, az árajánlatban meghatározott bruttó 260.350,-Ft összegben.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesül:

1./ Get-Energy Magyarország Kft.-nek 1118 Budapest, Rétköz utca 5. 3.em.

2./ Első Magyar Biogáz és Szolár Kft. 1034 Budapest, Budaörsi út. 161.

3./ Panel Solar Pályázatkezelő Mérnöki Iroda Kft. 1116 Budapest, Temesvári utca 20.

4./GKÖHI Uszódi Kirendeltség

Napirend folytatólag:

A másik feladatunk a csapadékvíz elvezetésének a kommunikációs feladatára kiírt ajánlatkérési eljárásban döntés.

Ebben az esetben is 3 cégtől kellett ajánlatot kérnünk. A Bács-Kiskun megyei Önkormányzattól kértünk, a Pixel Manufaktúra Kft-től és a Snasszmédia Kft-től kértünk. A Pixel Manufaktúra Tiszaalpári, a Snasszmédia Kft. pedig dunaszentbenedeki illetőségű. A három cég megküldte ajánlatát. Az Ügyrendi Bizottság szintén megvizsgálta az ajánlatokat és elkészítette a javaslatát a képviselő-testület részére. Felkérem a Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a testületet!

Filus Angelika Erzsébet: A TOP-2.1.3-16-BK1-2017-00001 azonosító számú „Csapadékvíz elvezetés fejlesztése Uszódon”című projekt *kommunikációs tevékenység* feladat ellátására kiírt ajánlatkérési eljárásban 3 ajánlatkérést küldött ki a polgármester a bruttó ár tekintetében a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás bírálati szempont alapján. A három cégtől beérkeztek az ajánlatok.

A Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatnak, az Pixel Manufaktúra Kft-nek, a Snassz Média Kft-nek azonos tárgyú és tartalmú ajánlatkérés került kiküldésre, az ajánlatok határidőben beérkeztek, az ajánlattevők a 272/2017. kormányrendelet 5. melléklet 2.3.2.5 pontja szerint

szerződés teljesítésére alkalmasak, a beérkezett ajánlatok érvényesek.

Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 6000 Kecskemét, Deák F.tér 3. ajánlata: Bruttó ár: 119.710,-Ft

Pixel Manufaktúra Kft. 6066 Tiszaalpár, Arany János utca 16. ajánlata: Bruttó ár: 190.500,-Ft

Snassz Média Kft. 6333 Dunaszentbenedek, Kossuth u. 14. ajánlata: Bruttó ár: 209.550,-Ft.

A legalacsonyabb és ezáltal a legkedvezőbb ajánlatot a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat adta a bruttó 119.710,-Ft ajánlattal. A Bizottság ezt az ajánlatot javasolja elfogadni a képviselő-testületnek. Javasoljuk még, hogy a testület nyilvánítsa eredményesnek az eljárást.

Bedi Gyula: Köszönöm a bizottság javaslatát. Felkérem a képviselő-testületet, hogy amennyiben elfogadja a legalacsonyabb ajánlatot, kérem, szavazzon!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a TOP-2.1.3-16-BK1-2017-00001 azonosító számú "Csapadékvíz elvezetési fejlesztése Uszódon" című projekt *kommunikációs tevékenység* feladat ellátása tárgyában indított ajánlatkérési eljárás lefolytatására beérkezett ajánlatokról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

26/2018. (II. 15.) Kt.h.

„TOP-2.1.3-16-BK1-2017-00001 azonosító számú „Csapadékvíz elvezetési fejlesztése Uszódon” című projekt *kommunikációs tevékenység* feladat ellátására beérkezett ajánlatokról döntés

Határozat

2.) Uszód Község Önkormányzat képviselő-testülete „TOP-2.1.3-16-BK1-2017-00001 azonosító számú „Csapadékvíz elvezetési fejlesztése Uszódon” című projekt *kommunikációs tevékenység* feladat ellátása tárgyban indított ajánlatkérési eljárásban beérkezett pályázatokat megvizsgálta, az eljárást eredményesnek nyilvánítja, valamint a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat, a Pixel Manufaktúra Kft. és a Snassz Média Kft. ajánlatát érvényesnek nyilvánítja a melléklet szerinti tartalommal.

I.) 2.) A beérkezett ajánlatok alapján a képviselő-testület, figyelembe véve az árajánlatok közül a legkedvezőbb ajánlatot, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 6000 Kecskemét, Deák F.tér 3. ajánlatát fogadja el, az árajánlatban meghatározott *Bruttó 119.710,-Ft* összegben.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat 2018. évi költségvetésében a fejlesztési előirányzatok között biztosítja a fedezetet.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a lebonyolítói szerződéskötéssel kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.

Határozatról értesül:

1./ Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat 6000 Kecskemét, Deák F.tér 3.

2./ Pixel Manufaktúra Kft. 6066 Tiszaalpár, Arany János utca 16.

3./ Snassz Média Kft. 6333 Dunaszentbenedek, Kossuth u. 14.

4./GKÖHI Uszódi Kirendeltség

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: A LEADER pályázatokról már beszéltünk. Hamarosan be kell nyújtanunk a pályázati anyagot. A Gubbantós népművészeti fesztiválra támogatására szeretnénk benyújtani kérelmet. A támogatási összeg ötszázezer lehet. A fesztivál néhány programját tudjuk belőle megszervezni. Az árajánlat alapján a bruttó összeg 554.860,-Ft, amelyből az önerő 55.486,-Ft. Másik pályázati ablakban is benyújtjuk támogatási igényünket, mégpedig az Uszódi rendezvényter térkövezése címmel. Erről is már többször beszéltünk. A Hősök terén a járó utakat térkő burkolattal szeretnénk járhatóvá tenni. Kérem a testületet, hogy támogassa a javaslatot.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester először az Uszód Gubbantós Népművészeti Fesztivál helyi rendezvény támogatására benyújtandó pályázat tárgyában rendel el szavazást.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

27/2018. (II. 15.) Kt.h.

„Uszód Gubbantós Népművészeti Fesztivál” Helyi rendezvény támogatására pályázat benyújtása

Határozat

1./Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy az ÜDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez pályázatot nyújtson be **„Kulturális értékkel rendelkező rendezvények szervezésének támogatása” címen VP6-19.2.1.-91-4.-17 kódszámú pályázati kiírás keretére**, „Uszód Gubbantós Népművészeti Fesztivál” projekt néven **helyi rendezvény támogatására**.

2./ A képviselő-testület az 1./ pontban alapján a „Uszód Gubbantós Népművészeti Fesztivál” **egyik programjának megszervezése, -melyre 2018. augusztus 10-12-én kerül sor, az árajánlat szerinti bruttó költsége, összesen 554.860,- Ft, és a bruttó értékéből 499.374,- Ft összeg vissza nem térítendő támogatást igényel, melyhez a 55.486,-Ft önerőt a 2018. évi önkormányzati költségvetéséből biztosítja.**

3./ A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1./-2./ pont szerinti projekt megvalósításával hozzájárul a HACS illetékességi területén élők identitástudatának erősítésének és a települések látogatottságának céljának eléréséhez.

4./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg és a támogatás elnyerése esetén szerződéseket kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Ezek után a polgármester az Uszódi rendezvényter térkövezése támogatására benyújtandó

Ezek után a polgármester az Uszódi rendezvényter térkövezése támogatására benyújtandó pályázat tárgyában rendel el szavazást..

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

28/2018. (II. 15.) Kt.h.

„Uszódi rendezvényter térkövezése” közösségi célú fejlesztés támogatására pályázat benyújtása

Határozat

1./Dunaszentbenedek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy az ŰDE-KUNSÁG Vidékfejlesztési Egyesülethez pályázatot nyújtson be **„Közösségi célú fejlesztések, a helyi élet minőség javításának támogatása című ” címen VP6-19.2.1.-91-3.-17 kódszámú pályázati kiírás keretére „Uszódi rendezvényter térkövezése” projekt támogatására.**

2./ A képviselő-testület az 1./ pontban meghatározott „Uszódi rendezvényter térkövezése” projekt (érintett ingatlanok helye: Uszód, Hősök tere 180 hrsz) keretében a beszerzés árajánlat szerinti bruttó költsége, összesen 4.532.222,- Ft, mely bruttó értékéből 4.078.999,- Ft összeg vissza nem térítendő támogatást igényel, melyhez az 453.223,-Ft önerőt a 2018. évi önkormányzati költségvetéséből biztosítja.

3./ A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1./-2./ pont szerinti projekt megvalósításával hozzájárul a vidéki térségekben található többfunkciós közösségi terek létrehozása és fejlesztési céljának eléréséhez.

4./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg és a támogatás elnyerése esetén szerződéseket kösse meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: Az előző testületi ülésünkön a JETA pályázati kiírás keretében hoztunk döntést, amelyet javaslok módosítani. Az Ady utca 10. szám alatti apartman házak tervei elkészítése támogatására nyújtottunk be pályázatot, erre érkezett hiánypótlás, azért került átdolgoztatásra az ajánlat, a bruttó 4.047.490,- Ft összegben. A támogatás 100 %-os. Kérem fogadjuk el, annak érdekében, hogy a hiánypótlást be tudjuk adni határidőben. Kérem, aki egyetért a határozat tervezettel, az szavazzon.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a JETA 2017.évben kiírt felhívás alapján pályázathoz hiánypótlás benyújtása az Uszód, Ady utca 10. szám alatti apartmanházak tervei elkészítésének támogatására.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat

Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

29/2018. (II. 15.) Kt.h.

JETA 2017.évben kiírt felhívás alapján pályázathoz hiánypótlás benyújtása az Uszód, Ady utca 10. szám alatti apartmanházak tervei elkészítésének támogatására

Határozat

Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete a **6/2018. (I. 25.) Kt.határozatát** visszavonja és a JETA 2017.évben kiírt felhívás alapján pályázathoz hiánypótlásához az alábbi döntést hozza:

1./Uszód Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be , a *Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz* a 2017. évben kiírt pályázatra, az „Uszód, Ady utca 10. szám alatti apartmanházak tervei elkészítésének” támogatására az **6.) Településfejlesztési tervek és egyes helyi beruházások komplex tervezési folyamatának támogatása** ablakában meghatározott célok keretében.

2./ A képviselő-testület az 1./ pontban tervezett fejlesztésre, az árajánlat szerinti összesen bruttó 4.047.490,- Ft **összegeből**, a bruttó érték 100 %-ára, 4.047.490,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást igényel az Alapítványtól.

3./ A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az 1./-2./pontban meghatározott fejlesztést célzó támogatás esetén a támogatással megvalósított fejlesztést, a beruházás fizikai befejezését követően legalább 2 éven keresztül, folyamatos jelleggel, a vonatkozó hatályos jogszabályoknak és helyi rendeleteknek megfelelően, azok maradéktalan betartása mellett működteti/üzemelteti/működtetésről gondoskodik (fenntartási időszak).

4./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot nyújtsa be, a szükséges intézkedéseket, nyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: A TOP-os pályázaton támogatást nyertünk az öregek napköziotthonának energetikai korszerűsítésére, de a projektben van egy nem támogatott, de szükséges indukciós huroktelepítés. A kivitelezéshez e miatt önerőre van szükség, ennek költsége bruttó 200.025,- Ft. Kérem a testület támogatását, hogy ezt a szükséges eszközt telepíteni tudjuk, a beszerzést megvalósítsuk.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című projekthez önerő biztosítása tárgyában.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

30/2018. (II. 15.) Kt.h.

„ TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 „ azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című projekthez önerő biztosítása

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a polgármester -, **TOP -3.2.1-15-BK1-2016-00034 „ azonosító számú, „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” „Öregek napközi otthonának energetikai korszerűsítése „című projekthez kapcsolódó szóbeli előterjesztését és úgy határozott, hogy a kivitelezéshez megadott költségvetés szerinti „indukciós huroktelepítése(mobil)” vásárlásához támogatáson felül szükséges 200.025,-Ft önerőt az önkormányzat 2018. évi költségvetése fejlesztési előirányzatai terhére biztosítja, ennek a költségvetési rendeletbe történő beépítéséről gondoskodik.**

Határidő. azonnal

Felelős.: Bedi Gyula polgármester

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: Arra kérnék felhatalmazást, hogy a művelődési ház felújítása kapcsán föltételesen közbeszerzési eljárást hirdessünk meg. Föltételes közbeszerzési eljárásnak az a lényege, hogy olyan helyzetben is írhat ki az Önkormányzat közbeszerzési eljárást, amikor a beruházás fedezetével még nem rendelkezik, de bízik abban, hogy ez megtörténik. Ennek előnye az, hogy mire a döntés megszületik, addigra gyakorlatilag kiválasztásra kerül a majdani kivitelező. Így nem veszítünk plusz néhány hónapot. Természetesen ennek vannak kockázati elemei is. Kockázati eleme lehet az, hogy azt a közbeszerzetető céget, akit megbízunk, értelemszerűen akkor is ki kell fizetnünk, hogyha egyébként a föltétel nem teljesül. Tehát mondjuk, ha nem nyer a pályázat. Én azt gondolom, hogy elég nagy bizodal munk van abban, hogy nyerjen a pályázat. Egyébként a művelődési ház esetében azért is nagyon fontos lenne, mert ha minden a helyén van, akkor nagy valószínűséggel május környékén lehet elkezdeni a beruházást és arra fogunk törekedni, hogy az év végi rendezvényeinket a belsőleg megújult művelődési házban lehessen megtartani. A közbeszerzési eljárásnak a díja, azt éppen az előző ülésen fogadtuk el, mert azt is ugye versenyeztetni kellett, emlékeim szerint olyan 500 és 600 ezer forint között van. Tehát ebbe már benne van a műszaki előkészítés, és a lebonyolítás költsége is. Ez az eljárás egyébként a mostani szabályok szerint azt jelenti, hogy 5 cégnek kell az árajánlatát elküldenünk, tehát ezek nem a régi klasszikus nyílt eljárások, amikor föltesszük egy hirdetemnyre, amire bárki pályázhat hanem ki kell választani 5 céget akik ennek a feladatnak az ellátására alkalmas és a tőlük beérkezett érvényes pályázatok közül kell eldönteni hogy ki legyen a kivitelező.

Tehát kérem, aki egyet ért, hogy hirdessük meg a föltételes közbeszerzési eljárást, az kérem, szavazzon!

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a feltételes közbeszerzési eljárás indításáról az Uszódi Művelődési Ház felújítás I. ütemének felújítása tárgyában.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és

31/2018. (II. 15.) Kt.h.

Feltételes közbeszerzési eljárás indítása az Uszódi Művelődési Ház felújítás I.ütemének felújítása” tárgyában

Határozat

Uszód Község Önkormányzat képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztését megismerve egyetért azzal, hogy a JETA 2017.évben kiírt felhívás alapján benyújtott pályázat „az Uszódi Művelődési Ház felújítás I.ütemének felújítása” tárgyában - a közbeszerzésekről szóló a 2015. évi CXLI. törvény második részének 53. § (6) bekezdése szerinti úgynevezett -feltételes közbeszerzési eljárást indítson.

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy e közbeszerzési eljárás lebonyolításához kérjen ajánlatot az alábbi cégektől:

-Bács-Tender Kft. 6000 Kecskemét, Kisfaludy u. 8. I/1.

-Géczi-Szabó Kft. 6723 Szeged, Malom u.16/B.

-Weszly Tamás e.v. 6900 Makó, Apaffy u. 17/b.

Határidő: Azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: Az Uszódi TSZ-el kötött földhasználati szerződésünk négy földterületre vonatkozóan augusztusban lejár. Azzal a kéréssel fordult a Szövetkezet az Önkormányzathoz, hogy ezt hosszabbítsuk meg december 31.-éig de nekik az lenne a jobb, hogyha 2019. december 31.-éig. Ez összesen 2,8 hektár, 77,7 aranykorona. A jelenlegi bérleti díja 178.710 forint ezt a Szövetkezet fent tartja. Szeretném elsősorban a testület véleményét kikérni, hogy menjünk-e a hosszabbítás irányába,vagy egyébként, mint minden földterületünk esetében hirdessük meg a földnek a bérletét?

Máté Jánosné: Véleményem szerint hirdessük meg, és aki többet ad érte, akkor annak adjuk.

Bazsó László: Attól függ, hogy hol van a föld.

Czabainé Csada Márta: Nem attól függ, hogy ki ad érte többet, hanem hogy ki használta eddig a földet. Az eddig bérlőnek van előhaszonbérleti jogosultsága.

Bedi Gyula. Előbérleti joga lesz. De nyilván mi eldönthetjük az alapot, a licit összegét, ha jól tudom. Mondhatjuk, hogy ennyi az ajánlatunk. A négy földterület közül a legkisebb egyébként 32 nm, a legnagyobb az meg 1,5 hektár.

Máté Jánosné: Na, hát a másfél hektárnál az érthető, amit mondtam.

Bedi Gyula: Nyilván a mi esetünkben az kikötés, hogy együtt hirdetjük meg, innentől kezdve lehet a kicsit is egyébként bérbe adni, nem csak a nagyot. Én amellet vagyok, hogy nyilván hirdessük meg.

Máté Jánosné: A TSZ mindenki között számítva keveset fizet, ezt csak úgy mondom.

Bedi Gyula: Mi a javaslat, hogy milyen paraméterekkel hirdessük meg?

Bedi Gyula: Mi a javaslat, hogy milyen paraméterekkel hirdessük meg?

Bazsó László: Ha több helyen van az a föld, négy helyen, akkor szerintem jobb, ha marad a TSZ-nél.

Bedi Gyula: Én arra gondoltam, hogy meghirdetjük, nem 2300 hanem 2500 forintos áron. Vélhetően nyilván nem az a célja az önkormányzatnak, hogy évenként bérleti szerződésekkel bombázza a testületet, hanem akkor azt mondjuk, hogy 5 évre 2500 forintért meghirdetjük.

Bazsó László: Igen, így van.

Bedi Gyula: Aztán lehet, hogy valaki majd a végén azt mondja, hogy 2800-at kínál érte.

Bazsó László: Lehet, hogy ad 2800-at, de ha megtudja, hogy 4 darabban van, akkor nem ad érte annyit.

Bedi Gyula: Hát megtudja, egy hirdetményben jelenik meg. Mi a testület álláspontja, hosszabbítsunk, vagy hirdessünk? És mennyi legyen a bérleti díj, megfelel a 2.500,-ft?

Bazsó László: Hirdessünk!

Bedi Gyula: Jó, aki egyet ért azzal, hogy 2500 aranykoronában hirdessük meg, az szavazzon. Mondjad Marika, hogyha neked más a véleményed.

Máté Jánosné: Én nem vagyok nagy földtulajdonos. Nélkülem is elfogadhatjátok.

Bedi Gyula: Szavazásra teszem a javaslatot, 2018. szeptember 1-től hirdessük meg 5 évre 2.500,-Ft/AK értékben.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a szántó ingatlanok bérletre meghirdetése tárgyában.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

32/2018. (II. 15.) Kt.h.

Szántó ingatlanok bérletre meghirdetése

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztését megismerve úgy döntött, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Uszód 017/1; 020; 0138/35; 089/15 helyrajzi számú ingatlanokat 2018. szeptember 1-től 5 évre 2500,-Ft/AK értéken hirdeti meg hasznosításra.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a fenti ingatlanokat hirdesse meg, és az ajánlatok beérkezését követően terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal, 2018. szeptember 1.

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: A repülőtér melletti földutak, és a kerítés melletti cserjés területnek a tisztítására a tavalyi évben a képviselő-testület engedélyt adott Vas Csabának és Borsodi Gábornak, akik jelentkeztek, hogy szívesen folytatnák ezt a feladatot. Ennek a lényege, hogy ők fát nem vághatnak, meg nyilván pontosan le van írva, hogy melyik helyrajzi számoknál mit végezhetnek el. Az 0108 hrsz-ú ingatlan kerítése melletti árok külső éléig és egyéb irtási és tisztítási munkálatokban Vas Csaba és Borsodi Gábor önkormányzati dolgozók részt vehetnek. Felügyeletük alatt végezhetnek tisztítási munkát a közfoglalkoztatott dolgozók. Hozzá teszem, hogy senki nem akart dolgozni, ettől függetlenül a véleményem most is ugyanaz, hogy aki úgy gondolja, a következő évi tüzelője előteremtéséhez ezzel hozzá tudna járulni. Kizárólag a hivatalos munkaidő után. Csak saját eszközzel végezhetik a munkát, és kizárólag április 15-éig. A tűzgyújtás a Tűzoltóság felé bejelentési kötelezettség jár. A probléma onnan gyökerezik, olyan szinten erősödött meg ott az aljnövényzet a kerítés és a földút között, hogy a gépeknek a járását nehezítette, veszélyeztette. Szerintem, ha a végére érnek, kezdhetik előlről. Javaslat az, hogy az idén is adjunk engedélyt a tisztítási munkákhoz.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a Repülőtér melletti ingatlannál cserje gyérítés tárgyában.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

33/2018. (II.15.) Kt.h.

Repülőtér melletti ingatlannál cserje gyérítés

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy az uszódi repülőtér (0108 hrsz) ingatlan kerítése melletti árok külső széléig a cserje gyérítésre kerüljön, melyet munkaidőn kívül, az önkormányzatnál foglalkoztatott karbantartók, az általuk kiválasztott közmunkások bevonásával végezzenek el 2018. április 15-ig.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert a fenti munkálatok engedélyezésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: A mi településünk 13.446.240,-Ft- támogatást kap 2018. évben. Javaslom, hogy ebből a működés biztosításához 8.446.240,-Ft-ot, a fejlesztési célra „Művelődési ház felújítása I. ütem” – JETA pályázathoz kívánjuk önerőként felhasználni az 5.000.000,-Ft-ot. Javaslom ezzel értsünk egyet.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester

szavazást rendel el a TEIT alszerződés 2018. évi támogatási összege céljainak meghatározása tárgyában. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

34/2018. (II. 15.) Kt.h.

TEIT alszerződés célfeladatai 2018.

Határozat

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2018. évi ISZF/603/2018-NFM_SZERZ. iktatószámú támogatási szerződéshez kapcsolódó támogatási alszerződést köt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen döntés alapján, a Társadalmi Ellenőrző, Információs és Településfejlesztési Társulással támogatási alszerződést kössön az alábbi célfeladatokkal, és hozzájuk rendelt támogatási összegekkel:

Uszód tagönkormányzat

Sorsz.	Megnevezés	Támogatásra előirányzott (Ft)
1.	Működési költségekhez történő hozzájárulás	8 446 240,-
2.	Felhalmozási költségekhez történő hozzájárulás: Művelődési ház felújítás első üteme önerőjéhez	5.000.000,-
MINDÖSSZESEN:		13.446.240,-

Tájékoztatások:

Bedi Gyula: Február 26-án Kalocsán az Önkormányzat tanácskozó termében lesz egy bemutató tájékoztató, ami minket is érint és erre kérnék mindenkit, hogy a lehetőségekhez képest vegyünk részt rajta. Napelem parkot szeretne egy vállalkozás létesíteni a repülőtéren, és gyakorlatilag itt fognak egy prezentációt számunkra bemutatni, hogy ez pontosan miről szól, mekkora teljesítményű, milyen munkaerő igényel bírhat, milyen hosszú távú és rövidtávú bevételeket jelenthet az Önkormányzatok számára. Biztosan hasznos információkhoz juthatnak a testület tagjai. Az ülés zárt, tehát csak a testület tagjai jöhetnek be. A témában a Török partner által megbízott ügyvédi irodától kaptunk egy levelet. Nem megvásárolni szeretnék az ingatlant, hanem bérleti szerződést szeretnék velünk kötni 50-60 évre, és gyakorlatilag az üzemelés időszakában pedig értelem szerűen adót fizetnének az ottani ipari tevékenység után. Amire föl szeretném hívni a figyelmet, hogy ezekben az esetekben, amikor másnak az ingatlanán, mert ebben az esetben ugye ingatlan átruházás nem történik, másnak az ingatlanán fejlesztés van, akkor osztott tulajdon keletkezik. Szétválík az alépítmény és a főépítmény, tulajdon jogilag komoly veszélyeket látok ebben. Nyilván arra kell törekednünk, hogy ezeket a veszélyeket, amiket látok, és valószínűleg nem csak én, ezeket a lehetőségekhez képest próbáljuk meg feloldani. A probléma az, hogy egy idő után

egy ilyen beruházásnál maga a fölépítmény sokszorosát fogja érni, annak az alépitménynek amire ráépül. Hallottam nem egy, nem két esetet, amikor a két tulajdonos nem tudott megegyezni. Ebben az esetben nyilván az értékarányos megoldás felé fogják vinni és gyakorlatilag a mi vagyunk beledarálódik ebbe a nagy-nagy projektbe és el fog veszni. Ugyanis maga a repülőtér uszódi közigazgatási terület, hiába lesz a mi tulajdonunk, ha teli lesz egyébként napelemmel, aminek az értéke sokszoros lesz.

Máté Jánosné: Az lett volna a kérdésem hogy mekkora területre szól ez a dolog?

Bedi Gyula: Tehát az uszódi-foktői és a kalocsai teljes repülőtér területe, tehát ezt úgy kell elképzelni, hogy ez egy erőmű, nem is igazán nevezhető törpeerőműnek, tehát akár egy kisebb atomerőmű blokk teljesítményével is felérhet, valószínűleg ott el fognak hangozni adatok, az én tippem szerint ez akár 170 megawatt energia teljesítménnyel is bírhat. Nem tehetjük meg, hogy ezzel a témával nem foglalkozunk. A bérleti díjra, amelyet felajánlottak nekünk, foktóvel együtt közösen, hogy igen-igen karcsúnak gondoljuk. Az ő elképzelésük szerint hektáronként 100.000 forintot fizetnének évente bérleti díjat, ez ugye azt jelenti, hogy a mi esetünkben ez olyan 130 hektár körüli, tehát olyan 13.000.000,-Ft lenne évente. Ők azt gondolják, hogy ennek sem adnák oda a teljes összegét, hanem csak 50 százalékát addig, amíg maga a beruházás nem valósult meg. A mi javaslatunk az, hogy minimum a háromszorosát kérjük. Ugyanis a jelenlegi állás szerint, a repülőtérnek vannak jelenleg is hasznosításai, amiket nyilván ebben az esetben kérdés, hogy elveszítünk-e vagy, nem veszítünk el. Tehát ez az egyik, hogy fizessenek többet, a másik, hogy ne tegyenek különbséget, hogy előtte vagy utána. Én azt gondolom, hogy maga a megegyezés egy hosszú-hosszú folyamat lesz. Mi elsősorban ezen az alkalmon arra kéne nekünk koncentrálni, hogy megértsük, mit szeretnének ott, az nekünk jó vagy rossz, és egyébként hosszú távon mennyire segíti-e azt hogy a település hosszú távon főt maradhasson. Egészen biztos, ha eljutunk odáig, hogy komolyodik a szándék, akkor ebben az esetben, én azt gondolom, hogy nemzetközi ismeretekkel rendelkező jogászt kell bevonnunk, hogy kevésbé lehessünk megvezetve. Voltak már másfajta hasznosítási kísérletek, komolytalanok, azt gondolom, hogy jogilag mindig helyén volt a szívünk, az akaratunk, és senki nem tudott még olyan helyzetbe hozni bennünket, hogy elkótyavetyéljük a vagyont.

Máté Jánosné: Ez biztos így van és az is biztos, hogy hozzáértő jogász segítsége kéne, és nem kellene hagyni magunkat átverni. Különösen a mostani földárakat tekintve. Viszont az se állapot, ami most van, hogy ott van egy hatalmas nagy vagyon, és az gyakorlatilag nem hoz semmit, és semmi haszna nincs belőle a településnek. Az hogy valaki valamilyen formában hasznosítja az egy dolog, de a település nem nyer, és nekünk az volna a célunk, hogy a település vagyonából legyen valamennyi pénzünk. Tehát a mostani állapot se állapot. És ne hagyjuk magunkat átverni.

Bedi Gyula: Így van, meg van egy harmadik, hogy az se tartható, hogy jön az erőműbővítés és akkor várjunk még, mert hogy már több mint 20 éve várunk, hogy jön a csoda. Aztán nem beszélve arról, hogy kinyilatkozták az illetékesek hogy az atomerőmű bővítés kapcsán, nem tartanak igényt magára az ingatlanra. Mellette nyilván arra is számítani lehet, hogy ennek az ingatlanok az értéke amennyiben meg történik az első kapavágás, akkor rohamtempóban el kezd növekedni. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy megfelelő hasznosítás is várható. Maga ez a beruházó, aki egyébként jelentkezett olyan tekintetben viszont mindenkinek ajánlom a figyelmébe, hogy az eddigi kóklerektől eltérően ez egy olyan befektető ez egy török cég, aki nem pályázati forrásból szeretné ezt az erőparkot megvalósítani, hanem saját fejlesztésként. Egyébként maga a török befektető mellett kormányzati szintű energetikusok

fejlesztésként. Egyébként maga a török befektető mellett kormányzati szintű energetikusok vannak. Magyarországon ők már építettek naperőmű parkot, van már területük. Felkérem a testületet, hogy vegyünk részt ezen a tájékoztatáson 26-án.

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: A sportpályánál, az előző testületi ülésen azt hiszem, említettem is, hogy a Bátori utcai trafóállomásnak a néhány évvel ezelőtti cseréje óta lehetőség nyílt arra, hogy a sportpályánál hálózatbővítést hajtsunk végre. Ez szerencsére két hét alatt megtörtént, gyakorlatilag 3x10 amper helyett ma már 3x20 amper áll rendelkezésre a pályán. Így a pályavilágítás problémája megoldódott, nem kell az aggregátort használni.

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: Megjelent az Atomerőmű újság 2018. januári száma, mindenkinek ajánlom olvasásra. Ebben a számban a Paksi Atomerőmű múltjáról és jövőjéről olvashatunk, az élettartam meghosszabbításáról, fejlesztésekről. A blokkoknak nemcsak az üzemidejét vagy az egyes üzemelési ciklusainak hosszát, hanem a hatásfokát is lehetséges növelni. Erre irányul a nagynyomású turbina hétfokozatúvá alakítása. A turbina a villamosenergia-termelés egyik központi berendezése. A reaktorban zajló nukleáris reakciók során keletkezett hő segítségével felhevített gőz energiáját (entalpiáját) alakítja forgási energiává, egyszersmind meghajtja a generátort (ami viszont már a forgási energiát alakítja villamos energiává). A Paksi Atomerőmű négy blokkjában nyolc turbina üzemel. A nagynyomású turbinák jelenleg hatfokozatúak, ami azt jelenti, hogy tengelyeiken hat sor lapátozás található. A turbina nagynyomású házának első és második fokozata közötti térben, ahol jelenleg a gőzterelő csatorna funkcionál, egy új turbinafokozat kialakítása valósítható meg, vagyis egy hetedik lapátsor építhető be. A kivitelezés az 1. és 2. blokkon már megvalósult az elmúlt évek főjavításain. A 3. és a 4. blokk turbináira idén, illetve a következő évben kerül sor.

A Paks II.-projekt fontos éve lesz 2018: az év eleje a felvonulási terület első épületeinek kivitelezéséről szól, az esztendő második felében pedig indul a létesítési engedélyezés folyamata. A beruházást koordináló cég új névvel és arculattal lépett a megvalósítás szakaszába. Mindezekről Lenkei Istvánnal, a Paks II. Zrt. vezérigazgatójával készült egy riport.

RHK Kft. Hírlevél is megjelent 2018. januárban. Dr. Kereki Ferenc ügyvezető igazgató számol be az első oldalon a tavalyi mozgalmas év történéseiről. Negyven éves lett a Püspökszilágy és Kisnémedi határában lévő Radioaktív Hulladék Feldolgozó és Tároló. Húsz éve üzemel a Kiégett Kazetták Átmeneti Tárolója Pakson. Két önkormányzati társulás is kerek születésnapos, húsz éve alakult a TETT. A TEIT pedig negyedszázados lett.

A Paks II. engedélyeztetésével kapcsolatban a teljes dokumentációjának nyilvánosságra hozását követeli az LMP. Erre szólítja fel a kormányt.

Napirend folytatólag:

Bedi Gyula: A közmunkával kapcsolatban, valószínűleg arra is föl kell készülnünk hosszú távon, hogy a közmunkát le fogják építeni. 2019-ben biztos, hogy 10-15 közmunkás foglalkoztatására lesz lehetőség. Sok ember elhelyezkedik már a munka világában, jelenleg óriási munkaerőhiány van. Budapest agglomerációjában, vagy Kecskemét, vagy Fehérvár, Győr környékén olyan béreket kapnak, amit el se hisztek. Olyan tapasztalat is van, hogy

Százhalombatta mellett, a gumi üzemben, nettó 240.000 forint a bér, 8 órás munkakörben. Persze nyilván csalafinta, mert ha neki ebből albérletet kell fizetni, akkor kevésnek bizonyul. Majd hátha az erőmű, egyszer majdcsak megindul a beruházás, itt is elindulnak a bérek. Van-e egyebekben hozzászólás, kérdés?

Máté Jánosné: Azt gondolom, hogy akkor Angi is csatlakozott hozzám, amikor azt kérdeztem, hogy az Árpád utcában lévő diófákat kívánjátok-e csonkolni, mert hogy a kárt és a problémát viseli a tulajdonos, haszna nincsen semmi, és igazán kárt tesz a házak falában, a tetőben. Hogy a magam példáját mondjam, 3 nő vagyunk férfi nélkül, az Önkormányzat diófája folyamatosan kárt okoz, és még nem történt semmiféle csonkolás. Én nem szeretném, ha úgy hajtának azok a fák, hogy továbbra is rálógnának a nagyanyám házában a tetejére, a kerítésre, és csináltatnunk kéne újra, kőművest hívni, festeni és csináltatni kéne a falat és egyebeket, mert nekem ez sok. És viseltük a kárát a pucolásokat addig, amíg bírtuk erővel, a nagyanyám is és mi is. A kőművest nem fogja senki kifizetni nekem. Kérem szépen a csonkolást.

Bedi Gyula: Nincs elfelejtve, de ez nem ez az időszak. Egyébként a DÉMÁSZ ilyen esztelenül pont most végezte el ezt a feladatot, úgyhogy most éppen arra megy az energiánk, nem csak nekünk, hanem sok más helyen is, hogy az irratlan munkát valamelyest próbáljuk helyre rakni, hogy legalább valami alakja legyen ezeknek a fáknek. Tehát az a cél, erre azt tudom mondani, hogy keressük a probléma megoldását. A legkritikusabb probléma a Bocskai utcánál volt. Én akkor is azt mondtam, és most is azt mondom, hogy nyilván olyan favágót kell keresni, aki alpin technikával ezeket a fákat le tudja bontani. Senki nem fogja annak a felelősségét felvállalni, hogy valakinek a háza tetejét beszakítsa. Nyilván a közfoglalkoztatásban lévő emberekkel nem lehet ezt a feladatot elvégeztetni.

Máté Jánosné: De ugye ez nem a lakónak a problémája kellene, hogy legyen?

Bedi Gyula: Marika, hogyha érkezett észrevétel, én azt gondolom, hogy nem tavaszodott ki, rügyfakadás előtt és egyébként most jön az az időszak, amikor ajánlják azt, hogy a fákkal foglalkozunk. Nemcsak erről a fáról van szó, néhány más helyen is foglalkozunk vele. Ennyit tudok erre mondani.

Máté Jánosné: Ha levágják, akkor elégedett leszek, ha nem vágják le, akkor nem. Ez ennyire logikus.

Bedi Gyula: Van-e még kérdés, hozzászólás? Igen tessék!

Kopasz Ignácné uszódi lakos: Támogatni szeretném a Képviselő asszony hozzászólását a fa ügyben, biológiában annyit kell tudni, hogy nyáron szokás fát metszeni, ez a legfőbb dolog, én már évek óta, sok év óta mondom, hogy itt ami az üres ház előtt lévő diófa ha egyszer az is úgy jár mint amit most a viharba az én fenyőfám, hogy 3 méter magasság fölött a vihar elvágta és befeküdt az udvarba, aztán utána 3 nap telt el amire áram került, mert ügye lerántotta az áram vezetéket. Nem beszélve arról, hogy ez az ominózus diófa környéke tele van hangyával, eléggé fekete ronda hangyákkal, úgyhogy néhány évvel ezelőtt volt egy ilyen járat, már most vagy 5 éve, ami tulajdonképpen ami azóta már a mi öreg diófánkhoz vezető úton vagy a járda szélébe vagy pedig akár a postának a falán vonultak, irtózatos mennyiség. Most a parókia felé vonulnak a hangyák.

Többször jeleztem már ezeket a bordó levelű fákat, hogy ritkítani kellene, mert nem lehet az úton közlekedni tőlük, akkora a lombkoronájuk.

Viszont még egy dolgot szeretnék kérni, hogy a parkot, ezt a közparkot, nyilvánítsák tiltott területnek, hogy onnan ne rakétázzanak szilveszterkor. Mindenki a saját házánál, ha valaki annyira akar petárdázni, vagy akkor ott a Duna part és akkor lehet a Duna parton arra a Duna felé lövöldözgetni. Egyébként a kutyák is nagyon féltek. Falunapon is lejjebb kellene venni a hangerőt, mert meg lehet süketülni.

Bedi Gyula: Azt gondolom, hogy vannak olyan élethelyzetek egy kis település életében, amikor igen is bizonyos dolgokat máshogy kell tolerálni. Valószínűleg ez a petárdázás nem arról szólt, hogy január 1-jétől december 31-éig folyamatosan petárdázott valaki. Tudomásul kell venni, hogy ebben az időszakban, országosan is többször elmondják, fognak petárdázni, be kell zárni azt a szegény kutyát, hogy ne szökjön el. Én nem fogok körbe járni, hogy most akkor ki hol petárdázzon. Azt gondolom, hogy legyünk toleránsak. Falunapon is legyünk toleránsak. Évente egyszer szeretnék rendezvényt tartani, furcsa, hogy valaki azt élet elleni támadásnak éli meg, hogy esetleg följebb tekerik a hangerőt. A legfontosabb dolog, hogy akik között élünk, azokat is hagyjuk élni.


Van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, akkor köszönöm a részvételt.

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Bedi Gyula polgármester az ülést bezárta.

Kmft.


Bedi Gyula
polgármester


Czabainé Csada Márta
jegyző


Marosvölgyi Lászlóné
jkv. hit.



JELENLÉTI ÍV

Uszód Községi Önkormányzat képviselő-testületének

.....^{2018. 02. 15-én}..... közmeghallgatással
együtt megtartott testületi üléséről:

Bedi Gyula polgármester



Bazsó László képviselő

Bazsó László

Filus Angelika Erzsébet képviselő

Filus Angelika Erzsébet

Marosvölgyi Lászlóné képviselő

Marosvölgyi Lászlóné

Nyaka Attila képviselő

Nyaka Attila

Máté Jánosné képviselő

Máté Jánosné

Harangozóné Varga Éva képviselő

Harangozóné Varga Éva

Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Birtókné Forgó Klára aljegyző

Birtókné Forgó Klára

Meghívottak:

Holló Mátyás sport e. elnöke

Nemes Lászlóné alapítvány elnöke

Dr. Kéri Benedek Atanáz plébános

Dr. Szalma Mihály háziorvos



Bányai Gyöngyi védőnő

Kiss Péterné cnő eln.

Garamvölgyi István polg. v.

Símó Lajosné gyógyszerár vezető

Galamboz Gabriella

Galamboz Gabriella
